11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.10.2010 08:01:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.10.2010 14:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186296/answer/186297




1. Bep0§1THOCTb 3a4aTusd €CTECTBEHHEIM IIYTEM IIPHU TaKOM 3aKJIIOYEHUUN MOXKET OBITH CHJIBHO
CHHUZKEHa.

2. JleueHre BO3MOXKHO, HO HEM3BECTHO HACKOJILKO OHO OyAT 3¢(GeKTUBHBEIM, TaK Kak HEeM3BECTHA
IpUYMHa YKa3aHHBIX BaMu OTKJIOHEHUM B CliepMOrpaMMe.



